



Мегион

город первых

К 60-летию Мегионской нефти

21 МАРТА 1961 года на Мегионском месторождении была получена первая в Среднем Приобье нефть. В честь 60-летнего юбилея мегионской нефти в Мегионе пройдёт целый ряд культурных, образовательных, досуговых мероприятий.

В учреждениях образования запланированы классные часы, профориентационные уроки с участием ветеранов геологии и передовиков производства. 25 марта в школе №3 откроется экспозиция Ивана Ивановича Рынкового, а в школе №1 в этот день пройдут мероприятия, посвященные дню рождения Григория Ивановича Норкина.

Сотрудники Централизованной библиотечной системы готовят к юбилею выставку книг и периодики "Мы открыли нефть - нефть открыла нас", видеообзор "Разбудившие землю", а также комплексное мероприятие для школьников "Мегионская нефть: 1961-2021".

26 марта во Дворце искусств состоится детская познавательная программа "Путешествие с нефтяной капелькой".

Экоцентр приглашает всех желающих на экскурсию по экспозиции "Земля черного соболя" и презентацию передвижной выставки "Рождение мегионской нефти".

В Детской школе искусств им. А.М. Кузьмина пройдут выставки рисунков "Профессия - нефтяник" и "Чёрное золото Сибири", а в Детской художественной школе состоится открытый городской конкурс по композиции "Наследие России".

Более подробную информацию о мероприятиях можно найти на сайтах и в официальных группах учреждений культуры и образования.